
Kaj se je dogajalo v vzgojnovarstvenem zavodu Nove Jarše

Kontrola še ne pomeni nezaupanja
BLAGAJNIŠKE DNEVNIKE JE PODPISOVALA SAMO BLAGAJNIČSRKA - ZAKAJ
ZAVOD NIMA 2ELEZNE BLAGAJNE? - NEODGOVORNO MANIPULIRANJE Z DRu2-
BENIM DENARJEM - KAKO LAHKO PONAREDIŠ PODPIS

Vsi primeri gospodarskega kriminala so si vsaj v nečem podobni. Vedno je po sredi pomanjkljiva
kontrola in druge ,,malenkosti", ki omogočajo posameznikom, da se na nepošten način dokopljejo do
denarja. Pregovor, da priložnost dela tatu, najbrž ni tz trte izvit.

Ob primeru iz vzgojnovar-
stvenega zavoda Nove Jarše se
samo po sebi vsiljuje več pogoj-
nih vprašanj, tistih: če bi .. .
Žal pa največkrat zvonimo šele
po toči. Ce nekoga kontroliraš,
še ne gre za nezaupanje. S tem
lahko komu celo pomagaš, do-
kler je čas, da ne zabrede v kal-
ne vode.

V zapisniku SDK Ljubljana o
pregledu blagajniškega poslo

vanja v W Z Nove Jarše med
drugim beremo: Blagajničarka
Erika Dolinar je v letih
1971—73 sama podpisovala bla-
gajniške dnevnike. Vplačila
oskrbnine niso bila uvedena v
blagajniškem dnevniku prek
blagajniškega prejemka; za po-
loge prejete gotovine na žiro ra-
čun pa niso bili izstavljeni bla-
gajniški izdatki. Dolinarjeva je
večkrat dvignila več oziroma
manj gotovine za izplačila oseb-
nih dohodkov, prevozov na de-
lo, boleznin do 30 dni in za iz-
plačilo po pogodbah o delu, kar
je razvidno iz talonov čekov in

plačilnih seznamov.Prevečdvig-
njena gotovina ni bila v nobe-
nem primeru vrnjena na žiro ra-
čun niti ni bila zavedena v bla-
gajniški dnevnik.

Strokovni izvedenec SDK je
ugotovil, da so bili plačilni se-
znami večkrat napačno sešteti
in nepodpisani od prejemnikov
osebnih in drugih dohodkov.
Sonja Ivanovič je bila tudi v
plačilnem seznamu za izplačila
po pogodbah o dela za mesec
april 1973. čeprav v aprilu ni
bila zaposlena na zavodu. Denar
zanjo je dvignila in podpisala
ravnateljica zavoda Zdenka Se-
lan. Skupaj je lvanovičeva v le-
tih 1971—73 prejela preveč kar
4.188 dinarjev. Vplačane oskrb-
nine je blagajničarka največkrat
odnašala na doni. 0 višini izpla-
čil ni vodila nobene posebne
evidence. S tem je bila sezna-
njena tudi Selanova.

Zanimiva je ugotovitev, da se
podpisi Ivanovičeve na plačil-
nih seznamih večkrat razliku-
jejo in da do te ugotovitve ni

prišel ekspert - grafolog, mar-
več kontrolor.

Zavod je plačeval študentke,
ki so nadomeščale odsotne
vzgojiteljice, po 11 din na uro.

. Zapisnikov o spremembah pla-
čila za uro opravljenega dela ni.
Študentke so vodene v evidenci
prisotnih na delu skupaj z red-
no zaposlenimi.

V letih 1970-73 ni bila na
zavodu nikoli opravljena inven-
tura blagajne. Občasno je ravna-
teljica Selanova preverila izpla-
čila oskrbnin in blagajniški
dnevnik. Blagajničarko Dolinar-
jevo je o nepravilnostih sicer
opomnila, toda o ukrepih v zve-
zi s kontrolo blagajne ni zapis-
nikov.

Vplačane oskrbnine, ki niso
bile vložene na žiro račun, zna-
šajo skupaj 190.034 dinarjev.
Ker je bil denar prejet, ni pa bil
odveden na žiro račun, obstaja
utemeljen sum kaznivega deja-
nja. Zadnjo besedo bo seveda
izreklo sodiščc.
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